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La majorité des répondants (56%) ont perçu la réunion comme
excellente, mieux que prévu (41%). Nous sommes également
heureux de constater que 38% de nos répondants participaient à
un forum Respect pour la première fois. Cela démontre la
croissance de notre organisation. 

Une cartographie
pertinente et
nécessaire !

Le travail en réseau au
cœur de notre mission

Appréciation des Forums

Au cours de l'automne 2021, les Forums de Respect ont tenu 20
réunions à travers le Canada, rassemblant 255 participants et
représentants de 102 organisations.

Cet automne a été une étape importante pour
notre RESPECTMap avec le début officiel de
notre collaboration avec 211NL, 211NB et
211SK (d'autres collaborations sont à venir). 
Nous avons également atteint 200
organisations ! 

Visitez notre RESPECTMap et rejoignez votre
organisation si ce n'est pas déjà fait !

Conseils à retenir ...

https://sites.google.com/view/rf-service-mapping-
platform/home?authuser=0

Préférer les réunions en face à face 
Définir des thèmes pour les réunions afin
d'assurer la participation
S'efforcer d'impliquer des acteurs clés
d'autres secteurs que l'armée (réserve,
premiers intervenants, etc.).
Envisager des méthodes pour recruter des
participants plus jeunes
Faire en sorte que les Forums soient courts 
Améliorer les possibilités de réseautage
lors des réunions
Travailler à la clarification des phases de
notre RESPECTMap.
Faire participer les municipalités aux
Forums

https://sites.google.com/view/rf-service-mapping-platform/home?authuser=0

